

焦点新闻

印州财政顺差，州长宣布竞选连任

7月13日，印州州长霍尔卡姆(Eric Holcomb)在印州小镇Knightstown著名的印州佬体育馆正式宣布竞选连任。实际上，现在距州长竞选的起始日期还有6个月。据悉，州长的这一行动与印州财政顺差有关。政府报告称，因为去年税收高于支出几千万，印州现在的现金储蓄已达23亿美金。就在州长宣布竞选连任前两天(7月11日)，他要求印州立法人批准用3千万现金储蓄(惯例使用Debt)支付获准的、将于2021年开始的项目。虽然这在时间上并无改变，但可以省去一些不必要的财政开支。



灭蚊有妙招

今年春天凉快多雨，现在炎热干燥的夏天来了，蚊子的数目也聚增。马里昂郡卫生部门发言人 Matt Sinsko 称，他们的捕蚊装置一般在7月第1周可捕到2100个蚊子，但今年同时期捕到5700个蚊子。他提醒大家采取一些简单的灭蚊措施，如清除院子里的积水，因为有一种可以传染 West Nile 的蚊子最喜欢产卵的地方就是有积水的瓶瓶罐罐。它们会落在水面上产卵，一产就是百十来个，这些卵一接触到水就开始激活。去年印州发现两例 West Nile 病人，其中一位后来去世。住在水塘边的读者可以在水边放上鸟房子(bird house)，有一种类似麻雀的鸟(purple martins)是蚊子的天敌；还可以向有关部门要些免费的吃蚊子的鱼(mosquito fish)；不住在水边的可以给灭蚊办公室(Mosquito Control)打电话(317-221-7440)，他们会来在你的住房周围喷灭蚊剂(免费)。

USS Indianapolis号巡洋舰将于今秋首航

您行驶在印城的环城公路上，也许注意到路边的牌子——USS Indianapolis 高速路。1945年7月16日，美国首次在Nevada试爆了世界第一颗原子弹。当日晨，U.S.S. Indianapolis 号巡洋舰在旧金山起航，载着绝密的原子弹零件驶向太平洋的Tinian岛。舰长 Charles Mcvay 并不知晓，几天前一艘美国的驱逐舰刚在这条航道上被日本潜艇击沉，而且4艘日本潜艇还在附近水域。29日午夜，数发鱼雷从日本潜艇I-58射向U.S.S. Indianapolis，一颗击中前浆、一颗正中舰身，弹药库爆炸，联系中断，偌大的巡洋舰15分钟后沉没，1197名船员中880位跳水求生。几天后，只有317位被救生还，其余的或被鲨鱼吞食，或葬身于无情的大海。令人匪夷所思的是，这场二战中最惨烈的事件是完全可以避免的，当时，U.S.S. Indianapolis号的航速因为超过了护航舰而没有任何保护；而且，它完全可以达到超过日本潜艇的速度。到目前为止，共有4艘舰艇以印城命名，第一艘是于1918年首航的轮船，第二艘是上文提到的巡洋舰，第三艘是一艘潜艇(1980-1998)，第四艘USS Indianapolis号巡洋舰(LCS-17)，将于今年10月26日在Burns港口正式交付美国海军试航。

妈妈和双胞胎女儿车祸遇难

7月14日下午，Alanna Koons和18个月大的双胞胎女儿(June & Ruby)从教堂回家。她在高速路(I465)向东行驶时遇到修路，不得不把车停下。没想到后面一辆大卡车却刹不住车，撞上了他们和前面的数辆车，母女三人当场身亡，另外还有四个人被送往医院，之后高速公路被阻断9个小时。卡车司机是57岁的Bruce Pollard。虽然他声称当时的车速是每小时35迈，但卡车电脑显示为每小时65迈。他说，当时他正伸手够他的冰茶。当警察告诉他有几个人在车祸中死亡时，他没有表现懊悔，只问把他送到哪个旅店。7月16日，马里昂郡法庭对他以凶杀案进行起诉。



你家里有四年级学生吗？ 快去申请国家公园免费年票

四年级学生家庭的福利来了，有四年级学生的家庭现可申请美国国家公园免费年票。家中16岁以下的孩子和3个成年人可免费同行。申请截止日期：8/31。预知详情，请访问网站：<https://everykidinapark.gov>。



敬老节 开始报名

第十四届印城敬老节(2006-2019)

时间：2019年10月5日，星期六。中午11:00至2:30。

地点：印城华人教会
3405 E. 116th St, Carmel, IN 46033

客人：65岁以上长辈都欢迎报名。免费。

节目：午餐/音乐/声乐/舞蹈。特别欢迎长辈报名提供节目。欢迎赞助。赞助减税事项请参考IRS有关规定。

